Az Európai Unióhoz történő csatlakozást követően hazánk jogosulttá vált igénybe venni azokat a támogatási formákat, amelyeket a közösség a tagok számára nyújt. Egyik ilyen támogatási forrás az Európai Szociális Alap (ESZA), amelynek többek között fontos célkitűzése, hogy csökkentse a tagországok munkanélküliségét. Az ESZA támogatja a „Út a munka világába” elnevezésű országos programot, amely új szolgáltatásokkal, támogatási formákkal kívánja elérni a rendelkezésre állási támogatásra jogosult álláskeresők  munkaerőpiacra való be-, illetve visszajutását. A program lebonyolítói a regionális munkaügyi központok, amelyek a program első szakaszában csaknem 5 ezer rendelkezésre állási támogatásra jogosult álláskeresőnek kívánják a foglalkoztatási esélyeit javítani, a munkaerőpiacra történő visszatérését segíteni. 

  

A program célja, hogy a célcsoportjába tartozó személyeket a támogatás nélküli munkaerőpiacra segítse, komplex, személyre szabott, a helyi munkaerő-piaci lehetőségekhez és igényekhez igazodó szolgáltatásokkal és támogatásokkal. 

  

A Közép-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ illetékességi területén a rendelkezésre állási támogatásra jogosult álláskeresők közül 480 fő esetében van lehetőségünk a programba vonásra. A program szolgáltatási és támogatási programelem-kínálatából olyan segítő tevékenységeket választunk ki a résztvevők számára, amelyek a képzést, a támogatott foglalkozáson keresztül a munkagyakorlat-szerzést, a munkatapasztalat-szerzést, a munkakipróbálást, illetve ezen támogatások igénybevételét segítik, továbbá azokat, amelyek hozzájárulnak a résztvevő munkaerő-piaci esélyeinek javításához, személyes fejlődéséhez. A regionális munkaügyi központ és az álláskereső közös elképzelése alapján kerül sor a megállapodás aláírására, ebben a dokumentumban rögzítjük a lebonyolítás módját, az azzal kapcsolatos tudnivalókat, a cél érdekében vállalt kötelezettségeket. A program során azokra a problémákra és problémacsoportokra koncentrálunk, amelyek a hagyományos eszközökkel és módszerekkel nehezebben kezelhetők, és az eredményességhez több, személyre szabott szolgáltatást, támogatást kell mozgósítani. 

  

Az egyéni képességek, készségek felmérését, majd az egyéni motivációt erősítő munkaerő-piaci szolgáltatásokat követően különböző támogatásokkal növeljük a program résztvevőinek elhelyezkedési esélyeit. 345 fő esetében van lehetőségünk képzési programelem megvalósítására. Ennek támogatására 100 %-ban térítjük a képzési díjat, a tanfolyam idejére a minimál bérrel megegyező összegű keresetpótló juttatást folyósítunk, és támogatjuk a tanfolyam helyszínére történő utazás költségeit. 

  

Támogatott foglalkoztatásba összesen 270 fő elhelyezésére van lehetőségünk. Közülük képzést követően 175 fő részére 3 havi munkakipróbálást, majd 9 havi bértámogatást terveztünk. Szolgáltatást követően 95 fő részére 3 hónapig munkagyakorlat szerzési támogatást, majd ezt követően 9 hónapig munkatapasztalat szerzési támogatást nyújtunk bérköltség támogatás formájában. 

200 fő esetében támogatjuk a munkába járáshoz kapcsolódó utazási költségek megtérítését tömegközlekedési eszköz igénybevétele esetén.
Azon ügyfeleink esetében, akiknek munkaerő-piaci szolgáltatást követően lehetőségük nyílik a támogatott elhelyezkedésre, 2010. március második felében kezdődhet meg egyéni programjuk. Azok a célcsoporttagok, akik képzésbe kerülnek, a képző intézményekkel megkötésre kerülő megállapodásokat követően áprilisban kezdhetik meg tanfolyamaink egy részében ismereteik bővítését.
Minden bevont esetében a programja zárása után értékeljük az álláskereső részvételének eredményességét a programban. A sikeres befejezéssel záruló egyéni program hatásvizsgálatára az egyén programjának befejezését követő 180. nap elteltével kerül sor. 

  

A program támogatási elemeinek és működésének finanszírozására 686 millió forint áll a Közép-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ rendelkezésére.
  

A TÁMOP 1.1.3 „Út a munka világába” program 2011. október 31-én zárul. 

  

A program koordinációját és végrehajtását a régió központjában 3 fős menedzsment, valamint a megyeszékhelyeken lévő Kirendeltség és Szolgáltató Központokban 1-1 fő megvalósító végzi. 

A programot érintően részletesebb információkért keresse a TÁMOP 1.1.3 Programirodát az alábbi elérhetőségen, illetve a legközelebbi munkaügyi kirendeltséget! 
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