A költséghatékonyság érdekében tett intézkedések 2007. évben

I. Irodaszer, nyomtatvány költségek beszerzése
· Folyóiratok, szakkönyvek, nyomtatványok megrendelésénél a feltétlenül szükséges mértékig csökkentettük a példányszámokat, ezzel igyekeztünk kiküszöbölni a felesleges készletek felhalmozását.
· A szervezeti egységek munkáját segítő belső szabályzatokat, működési utasításokat nem nyomtattuk ki, a belső levelezés előnyeit felhasználva tettük közzé.
· A régió szervezeti egységei közötti levelezést elsősorban elektronikus formában bonyolítottuk.
· A munkáltatók, a munkavállalók és a munkaügyi központtal együttműködő szervezetek részére készült tájékoztatókat, pályázatokat nem nyomtatjuk ki, elektronikus formában küldtük meg, valamint a honlapon tettük közé. 
· A papírfelhasználás csökkentése érdekében a nyomtatás, fénymásolás (ahol a technikai feltételek adottak) kétoldalas formában történt.
·  A nyomtatás - amennyiben nincs technikai akadálya – a fénymásoló igénybevételével történt (jelentős mennyiségű festéket takarítottunk meg). 
· A festékpatron cseréje helyett az újratöltés (minden második alkalommal) szintén megtakarítást eredményezett.
II. Telefonköltség csökkentése
· 2007-ben áttértünk a GSM-adapterek használatára, így a vezetékes rendszeren keresztül is a mobilszolgáltatók által nyújtott, kedvezőbb tarifákat tudtunk érvényesíteni, ha a hívások mobiltelefon felé irányultak.
· Mobil-flotta bevezetésével a régió vezetése közép szintig ingyen beszél egymással, ezáltal jelentős kiadást takarítunk meg.
III. Egyéb költség-megtakarítással összefüggő intézkedések
· Az elavult, nagy fogyasztású eszközöket (pl. monitorok) korszerű, kisebb fogyasztású ráadásul az egészségre kevésbé ártalmas eszközökre cseréltük.

Az új készülékek beállítása a működés minőségének, biztonságának, gyorsaságának ugrásszerű javulását eredményezte.
·  A felhasználói és rendszer szoftverek terén előnybe részesítettük az ingyenes, illetve saját fejlesztésű programokat.
· Karbantartásokat, javításokat csak a gazdaságosság és további használhatóság szem előtt tartásával rendeltük meg.
· Reklám-szolgáltatást csak alapos szakmai indoklással lehetett igénybe venni, megrendelni.

· Rendezvények megrendezésére csak a lehető legkevesebb költséggel, a szakmaiság figyelembevételével  kerülhetett sor.

· Hivatali gépkocsi igénybevételénél elsődleges szempont a költségmegtakarítás volt, amely jó szervezési és koordinációs munkával elérhető (pl. egyazon  megyéből történő indulásnál az azonos megyébe munkát végző kollégák egy gépkocsit vettek igénybe).
